CONCURSUL JUDEŢEAN
MICII CAMPIONI
24 IANUARIE 2015  - MIOVENI

Clasa a III-a

BAREM DE CORECTARE ŞI NOTARE
PARTEA I   40 puncte = 5 x 8 puncte

	PROBLEMA
	           1
	             2
	              3
	             4
	             5

	RĂSPUNS
	           d
	             c
	      a
	             a
	    b


PARTEA  a II-a   30 puncte

6. 15 puncte

39, 41 – vecinii lui 40
2 puncte

39 + 41 = 80 (suma vecinilor numărului 40)
2 puncte

80 + 80 + 80 = 240 (triplul sumei vecinilor numărului 40)
4 puncte

54 – predecesorul lui 55
2 puncte

27 + 27 = 54 (27 jumătatea numărului 54)
3 puncte

240 – 27 = 213 (numărul obţinut)
2 puncte

7.  15 puncte 

10 x 2 = 20 ani (dublul vârstei Ancuţei)
     3 puncte

20 + 4 = 24 ani (vârsta lui Andrei)
     3 puncte

24 + 24 = 48 ani (vârsta mamei)
     3 puncte

48 + 4 = 52 ani (vârsta tatălui)
     3 puncte

10 + 24 + 48 + 52 = 134 ani 
     3 puncte


PARTEA  a III-a 20 puncte

8.   45 + 45 = 90 (dublul lui 45, florile aduse după-amiaza)
  4 puncte
      90 + 140 = 230 (numărul florilor înainte să se vândă 140)                              4 puncte

      230 - 90 =   140 (numărul florilor până s-au adus 90) 
 4 puncte

      140 + 70 = 210 (numărul florilor înainte să se vândă 70)
 4 puncte

      210 – 115 = 95 (numărul florilor existente la început în florărie)
 4 puncte
sau

EXERCIŢIU:  a + 115 - 70 + 2 x 45 – 140 = 90
20 puncte
Notă: Orice altă rezolvare corectă va primi punctaj corespunzator.
